

КРАСНОЕ ПРИКАЗЬЕ

г. Сарапул, Удмуртской АССР

☆ 1 ЯНВ. 41 д

Большая радость

Прошедший 1940 год оставил большой след в моей жизни и принес мне много радости и счастья. В советском театре я работаю 20 лет, из них четвертый год — в театре Удмуртской республики. Моя творческая работа в Сарапульском драмтеатре получила высокую оценку со стороны партии и советского правительства.

В ознаменование 20-летия автономии Удмуртии Президиум Верховного Совета АССР присвоил мне почетное звание — заслуженной артистки Удмуртской республики.

Эта награда еще больше вдохновляет меня для дальнейшей творческой работы в деле помощи партии и советскому правительству в коммунистическом воспитании трудящихся масс. Радостно видеть, что наш скромный труд, труд артиста помогает выполнению этой большой исторической задачи.

М. Павлова.

Заслуженная артистка Удмуртской АССР.